

杭甬高速惊现“醉驾”纪录创造者

涉事司机开了30公里后,直接停在主车道上

本报讯(记者 王思勤 通讯员 蔡天宇)“我老公醉醺醺地开车上高速,如果不是交警及时发现,后果可能不堪设想!”昨天,一位女士来到高速交警宁波支队三大队的办公室,对民警在事发时的果断处置表达感谢。记者了解到,这位女士的丈夫陈某,在高速公路上醉驾被查,经检测,其血液中酒精含量竟高达349mg/100ml,是今年全省高速醉驾数值之最。

事情发生在10月25日深夜。当晚11点,正在巡逻的高速交警三大队民警接到指挥中心指令,称有一辆小轿车停在杭甬高速往杭州方向290公里(过大隐收费站4公里)附近的主车道上,车子没有开双跳灯,非常危险。

民警立即赶到现场,只见一辆小轿车停在第二车道内,没开双跳灯,也未在后方放置任何警示标志。由于高速公路没有灯光照明,过路驾驶员

开到很近的位置才发现这辆车,只能紧急采取制动措施或者大幅度变道进行避让,险象环生。

民警在后方做好示警,然后上前敲打车门询问驾驶员情况。驾驶员摇开车窗,一股浓重的酒气扑面而来,民警问:“你是不是喝酒了?从哪儿上来的?”驾驶员说话很含糊,语无伦次,显然已经醉得不行了。副驾驶座位上还有一位乘客,已经沉睡,同样是满身酒气。

民警将驾驶员与乘员带上警车,回到余姚收费站进行处理,当事车辆也由拖车拖离了现场。在收费站,民警对驾驶员陈某进行了吹气式酒精测试,结果为295mg/100ml,此结果已远远超过醉驾标准。而随后的抽血式酒精测试结果,更令人目瞪口呆,陈某血液中酒精含量竟高达349mg/100ml,系今年全省高速醉驾案件数值之最。

陈某在酒醒后也对自己的行为后悔不已。他说,当天晚上9点多,他在岳父开的水果摊里与几个朋友一起吃饭,席间喝了一斤半的白酒。当得知一同喝酒的朋友第二天要到扬州办事时,他便自告奋勇要开车送送对方。

出于对酒量的自信,也抱着侥幸的心理,陈某带着朋友从云龙上高速,往扬州开。谁知,在高速上开了30公里后,酒劲上来了,人也逐渐失去意识,车速越来越慢,最后,直接停在第二车道上。

高速交警说,《道路交通安全法》第六章第九十一条规定,醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。目前,陈某因涉嫌危险驾驶罪已被刑事拘留,等待他的将是法律的制裁。



缉毒英雄胡建江 参与抓捕的贩毒案破了

余姚警方抓获涉案人员174人 查获冰毒2公斤

警方展示缴获的毒品。

本报讯(记者 孔玲 通讯员 龚利波 文/摄)经过10个月的努力,一起特大贩毒案件日前被余姚市公安局侦破,涉及广东、四川、福建等多地的贩毒团伙被一举捣毁,抓获涉案人员174人,查获冰毒2公斤。昨天上午,余姚市公安局召开发布会,披露了抓捕细节。

昨天上午,余姚市公安局禁毒大队副中队长夏叶介绍说,去年12月,余姚市公安局在办理一起毒品案件中,获得线索,一名绰号为“阿国”的江西籍男子长期从深圳购买毒品到宁波贩卖。之后,余姚市公安局成立专案组,到深圳、厦门等地调查案情。

今年4月18日,专案组得到线索,该团伙头目张某将于20日前往深圳,向另一头目杨某购买毒品。在专案组部署下,夏叶带领部分警员赶往深圳,在当地警方支持下,很快,贩毒团伙的两个头目杨某和张某浮出了水面。4月21日下午3时许,张某与杨某完成毒品交易,并将毒品交给马汪某带回宁波,这两人则返回了酒店。

专案组决定,22日凌晨在酒店实施抓捕行动。“凌晨2时许还看到两人在房间,灯光也亮着,半小时之后警方行动时,却发现两人不在房内。”夏叶说,两人的皮包、皮鞋以及日常用品都在,他们认定嫌疑人并没有受到惊动。

一个多小时之后,两名嫌疑人开车返回了宾馆,几分钟之后,当脚部有伤的杨某和搀扶他的张某出现在宾馆大门时,两人被警方一举抓获。

第三个头目的抓获也是一波三折。4月20日,专案组得知杨某的手下汪某即将乘坐火车,从深圳北到惠州,跟踪的刑警也上了这趟车。到达惠州之后,天下起了大雨,刑警跟踪发现汪某和另外一名男子打了车,往城外方向而去。经专案组分析,汪某有

可能回到横岗街道进行毒品交易。21日下午3点多钟,背着双肩包的汪某出现在距离惠州只有几公里的村子里,坐上了一名男子的轿车,往高速公路方向行驶。

这辆车在其他地方逗留一个多小时后,把汪某送到高速公路龙岗服务区。汪某停留了十多分钟,坐上了一辆广州到宁波的大巴车。经调查,送汪某上高速的男子就是广东的上线头目黄某。

4月22日凌晨2时许,跟车7个多小时之后,专案组分析认为,汪某没有改变行车路线,很有可能已经拿到了毒品。当天凌晨4时许,专案组在福建莆田成功抓获了汪某,并查获毒品冰毒2公斤。经突击审讯,汪某交代了黄某的落脚地,案件最终顺利侦破。

而在4月22日凌晨同时进行的宁波全市涉案人员的抓捕行动中,参与此案抓捕的刑警胡建江英勇负伤,最终经医护人员全力抢救才挽回生命。

夏叶向记者表示,毒品犯罪目前呈现出三大特点,除了毒贩的反侦察意识越来越强,对抗审讯的耐力也越来越强,且案件涉及的人、地域越来越复杂,这些都给案件侦破工作带来了极大挑战,但他坚信邪不胜正。目前,多名主犯已经被检察院正式起诉,等待他们的将是法律的严惩。

先谎称要买你的游戏账号 再冒充客服骗你保证金

这骗局竟出自两名在校生之手

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 岑瑾 姚邦文)谎称要买游戏账号,等卖家把账号放到交易平台后却不付款,还冒充交易平台客服,要求卖家为这笔大额交易提供保证金,结果就把卖家提供的保证金给骗走了。近日,慈溪检察院以涉嫌诈骗罪对两名多次从事此类诈骗的男子提前公诉,这两名男子都还是在校学生,一人读高中,一人刚上大

一。今年2月,20岁出头的慈溪市民小陈在家玩QQ飞车游戏时,忽然游戏中有玩家提出要购买他这个账号,双方约定小陈的账号价格为6500元,并利用闲鱼网进行交易。

小陈注册了闲鱼网账号,并将该游戏账号挂在网上竞拍,要买此账号的玩家随后竞拍成功,但小陈并未马上收到交易款。正在小陈担心时,一名自称闲鱼网客服的陌生人来加了他的QQ,并先后以首次出货、激活绑定银行卡或交易金额大为由,前后分四次要求小陈支付这笔账号交易的保证金,共计5000元。

起先小陈一直没有多少怀疑,直到他把最后一笔保证金转给对方后,才猛然意识到这可能是骗局,赶紧要求对方退还,但对方随即把他的QQ拉黑了。小陈马上报了案。

警方最后在海南抓获了两名犯罪嫌疑人。令人惊讶的是,两名犯罪嫌疑人甘某、刘某是90后的在校生,还是邻居。他们一个是高中生,另一个才上大学一年级,但他们已通过类似方式诈骗了全国各地的众多游戏玩家。

近日,慈溪检察院已对甘某、刘某涉嫌诈骗罪提起了公诉。

慢慢悠悠俱乐部 股票代码:870847 浙江省五星品质旅行社/连续七年浙江省百强旅行社/宁波市十佳旅行社

宁波晚报《玩周刊》联合达人旅业
推出重阳献礼活动,辉煌号邮轮日本游
买2送1

11月9日 舟山-冲绳-舟山4日游 1066起
青岛双飞5日/6日游 879元
5日游 11月28日 979元

六日游 11月16/18/23/25/30日
一价全包无猫腻:航班时刻优质
不需早出晚归:赠送海鲜大餐、特色饺子宴
面点餐、煎饼豆腐宴、红酒
赠送旅行洗漱套装、烟台苹果一份
特惠桂林双飞四日游-满城桂花飘香
发班日期:11月22/28日 198元

醉美重庆-重庆武隆万州纯玩双飞
五日游 发班日期:11月12日
达人自组团,一价全包
纯玩无购物,无自费,赠送重庆独有的
唯一保留下来的脚踏长江的索道缆车
武夷山+天游峰+一线天+竹筏漂流
碧水丹山经典特惠三日游
发班日期:11月7日/10日
游览世界自然文化双遗产地
国家5A级景区,国家首批重点风景名胜区
中国十大名山,生态保护区
赠送送中国名茶-武夷精品大红袍1份
哈尔滨/亚布力滑雪/中国雪乡/冰河雪谷
凤凰山双飞五日游 1699元
发班日期:11月15/17/19日
全包含4正,餐标30元/人,丰年杀猪菜/河鱼宴/龙江菜/八大碗
赠送送中国名茶-武夷精品大红袍1份
冰河雪谷、凤凰山国家森林公园、鱼皮宫粥、赫哲族冬捕

浙江达人旅业股份有限公司 原游热线 0574-8765 1111 新南路536号新海蓝钻A座5楼 旅游许可证:L-ZJ-CJ00079
注:以上价格一周之内有效